

Dodatek č.1 Smlouvy o poskytování služby WebManager

Smluvní strany:

Apatyka servis s.r.o.

se sídlem: K Pérovně 945/7, 102 00 Praha 10

zastoupení: Ing. Michal Sedláček, jednatel a Ing. Petr Fanta, prokurista

IČ: 48027821

DIČ: CZ48027821

č.ú.: 49074000/2700

zápis u OR: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 14413 od 18.11.1992

dále jen **poskytovatel**

a

ÚSTAV PRO PÉČI O MATKU A DÍTĚ, Podolské nábřeží 157/36, 147 00 Praha 4
IČO: 00023698 DIČ: CZ00023698

zapsaná v obchodním rejstříku,

č.ú.: 20001-42238041/0710

zastoupená: doc. MUDr. Jaroslav Feyereisl, CSc., ředitel

dále jen **KLIENT**

provozovna: Lékárna ÚPMD, Podolské nábřeží 157/36, 147 10 Praha 4

Uzavřeli dnešního dne tento dodatek ke Smlouvě o poskytování služby WebManager číslo 0367/2015 ze dne 12.1.2016 /dále jen dodatek/ za podmínek stanovených v dalším textu. Dodatek bude účinný od 1.6. 2022.

1.1. Změna textu článku 4 smlouvy na text:

ČLÁNEK 4 – CENA POSKYTOVANÝCH SLUŽEB

Klient bude využívat následující službu:

vzdálené zálohování dat

570,- Kč

<input type="checkbox"/> externí jednosměrný www přístup k datům provozovny – lékárny (vzdálené zálohování a export dat do účetního programu je v rámci této služby zdarma)	1170,- Kč
X externí obousměrný www přístup k datům provozovny – lékárny (vzdálené zálohování a export dat do účetního programu je v rámci této služby zdarma)	1330,- Kč
<input type="checkbox"/> externí obousměrný www přístup k datům provozovny – lékárny + centrální správa věrnostních karet s možností přenositelnosti mezi lékárnami (vzdálené zálohování a export dat do účetního programu je v rámci této služby zdarma)	1470,- Kč

Uvedená částka je fakturována klientovi na konci každého měsíce fakturou hrazenou, převodním příkazem se splatností 30 dní.

Pokud jde o vystavování a doručování faktur, klient:

X souhlasí s tím, že faktury vystavené za poskytované služby bude Poskytovatel zasílat výhradně elektronicky na e-mail faktrurace@upmd.eu

Klient potvrzuje, že uvedený e-mail aktivně používá a zajišťuje jeho bezvadnou funkčnost tak, aby bylo možné fakturu vždy řádně doručit, a následně mohla být Klientem uhrazena ve lhůtě splatnosti

požaduje, aby faktury vystavené za poskytované služby, byly zasílány výhradně v papírové formě a souhlasí s tím, že veškeré další související náklady (zejm. balné a poštovné) budou při fakturaci doúčtovány dle aktuálního ceníku Poskytovatele, který je k dispozici na vyžádání

Poskytovatel je oprávněn každý rok zvýšit cenu poskytované služby o míru inflace zveřejněnou ČSÚ. Aktuálně platná sazba DPH bude přičtena. V případě prodlení s placením úhrady měsíční částky je klient povinen uhradit poskytovateli úrok z prodlení ve výši 0.05% z dlužné částky za každý den prodlení.

Smluvní strany se dohodly na omezení nároků smluvních stran na náhradu škody vzniklou z důvodu porušení smluvní a/nebo zákonné povinnosti částkou odpovídající měsíční ceně sjednané služby dle této smlouvy bez DPH za každé jednotlivé porušení. Žádná ze smluvních stran není oprávněna požadovat náhradu škody ve větším rozsahu, než je sjednáno. Strany se výslovně vzdávají nároku na náhradu škody přesahující sjednanou výši.

1.2. V článku 5 – Závěrečná ustanovení je doplněno

- Smlouva bude podepsána elektronicky, přičemž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

- Smlouva nabývá platnosti podpisem oprávněných zástupců obou smluvních strana účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv.

- Poskytovatel podpisem smlouvy souhlasí se zveřejněním všech náležitostí smluvního vztahu, včetně smlouvy v registru smluv dle zákona o registru smluv.

- Dodatky a změny v této smlouvě je možné provádět pouze písemnou formou.

1.3. Ostatní ustanovení smlouvy se nemění.

Nedílnou součástí této smlouvy je Příloha č. 1 „Doložka Compliance“.

V Praze dne

V Praze dne

.....
poskytovatel
Apatyka servis s.r.o.

Ing. Michal Sedláček, jednatel

Ing. Petr Fanta, prokurista

.....
klient
Ústav pro péči o matku a dítě
doc. MUDr. Jaroslav Feyereisl, CSc.
ředitel

PŘÍLOHA č. 1 – Doložka Compliance

Při plnění závazků vyplývajících z této dohody se smluvní strany zavazují, že budou vykonávat svou podnikatelskou činnost v souladu s nejvyšším stupněm etiky a integrity a budou dodržovat veškeré právní předpisy.

1.1 Dodržování zásad, pokynů a předpisů

Strany zaručují, že po celou dobu trvání této dohody budou (i) dodržovat své vlastní směrnice, pokyny a zásady přijaté v rámci Compliance, tj. dodržování předpisů (zejména protikorupční, zásady soutěžního práva a etický kodex), (ii) postupovat vždy plně v souladu s aplikovatelnými právními předpisy a (iii) v případě potřeby dodržování všech těchto předpisů vynutí. Obě strany dále:

a. budou dodržovat všechny příslušné zákony v rámci relevantního trhu, pokud jde o boj proti korupci, hospodářskou soutěž a sankce;

b. neprodleně nahlásí druhé straně jakoukoli žádost nebo požadavek o nepřiměřenou finanční nebo jinou výhodu jakéhokoli druhu, kterou tato strana obdrží v souvislosti s plněním této dohody;

c. obě strany zajistí, aby každý subjekt přidružený k této straně, který poskytuje služby v souvislosti s touto dohodou (např. subdodavatel aj.), tak činil pouze na základě písemné smlouvy, která bude těmto subjektům ukládat stejné povinnosti a zajistí jim rovnocenné podmínky, jaké jsou uloženy stranám v tomto článku a v této dohodě.